

KINO SVĚTOZOR

A začínají prázdniny !!

To se však netýká našeho města a kina. Již s nástupem nečekaně horkých dnů v červnu, naše město ožilo. Jsme rádi, že o Třeboň je stále větší zájem ze strany turistů i lázeňských hostů. Je to pro nás radost, ale i zavazující. Sestavit program na letní dny není zrovna jednoduché. I filmoví distributoři chtějí mít v létě volno a tak premiéry většinou odsouvají na podzim. Od začátku tohoto roku nám však vytvořili velkou filmovou databázi a proč tedy nenabídnout ty největší trháky letošního roku i v létě. Vždyť léto a dovolená je ten nejlepší čas. A vychutnat si film v příjemném prostředí v chládku našeho kina po celodenní procházce, či výletu na kole je ta nejlepší volba.

Kino červenec

Ani v létě nezapomínáme na naše levné pondělky a promítáme od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.

Červencové pondělní tituly:

1.7. Teroristka

8.7. Sněží

15.7. Ženy v běhu

22.7. Zelená kniha

29.7. Yesterday

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Trháky letošního roku

Ženy v běhu.

Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér Vojta (Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít. Dcery se ovšem do běhání nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (Tereza Kostková) čelí dennodenně průšvihům svých tří synů a jejich otec Karel (Ondřej Vetchý) ji už dvacet let neumí, nebo nechce, požádat o ruku. Prostřední Bára

(Veronika Khek Kubařová) touží po dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na poplach. A nejmladší Kačka (Jenovéfa Boková) sice chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní háček – manželku.....

Teroristka

Hlavní hrdinkou černé komedie *Teroristka* je Marie (Iva Janžurová), učitelka na penzi, která si jednou řekne, že už si nechce připadat jako kráva. Když jí proti arogantnímu strůjci lokálního zla (Martin Hofmann) nepomůže ani starostka (Tatiana Vilhelmová), sežene si zbraň a rozhodne se udělat to, co většinu z nás občas napadne, ale hned tu myšlenku rozumně zapudíme. Brzy však zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky – přesto, že jí bývalý žák, momentálně v podmínce (Pavel Liška), dává cenné životní rady: „*Kriminalita jenom vypadá jednoduše, paní učitelko, ale pak se dycky něco posere.*“

Bohemian Rhapsody

Film *Bohemian Rhapsody* je oslavou rockové skupiny Queen, jejich hudby a především Freddieho Mercuryho, který svou tvorbou i životem vzdoroval všem myslitelným stereotypům, díky čemuž se stal jedním z nejvýraznějších umělců na světě. Snímek mapuje raketový vzestup nekonvenční skupiny prostřednictvím jejich revolučního zvuku a ikonických písní, jako jsou „We Will Rock You“, „We Are the Champions“ nebo právě „Bohemian Rhapsody“. Jejich příběh začíná bleskovým startem, pokračuje neřízenou životní spirálou a vrcholí nezapomenutelným, strhujícím vystoupením na koncertu Live Aid v roce 1985. Na jeho pódiu Queen v čele se rtuťovitým Freddiem předvedli jednu z největších show v historii rocku. Jejich hudba byla a stále je ohromnou inspirací pro celý svět.

Z nových titulů uvede naše kino

Willy a kouzelná planeta

Malý Willy cestuje s rodiči vesmírem. Po nehodě vesmírné lodi se sám v záchranné kapsli dostává na neznámou, divokou planetu. Naštěstí má s sebou důležitého parťáka – robota Bucka. V cizím světě na ně číhá mnoho nástrah a objevů...

Uzly a pomeranče

Láska k dívce vonící po pomerančích, zauzlovaný vztah k otci, síla a něha věnovaná malé sestře a stádo koní. To je Darkův svět, to je příběh o šťastném i bolestném dospívání v odloučenosti a kráse Lužických hor. Koně tu nejsou

drahé exempláře dostihových stájí, ale bytosti, o které je třeba pečovat a mít je rád. Jenže ani to nestačí, jak Darek pozná na sklonku léta, které je tečkou za jeho dětstvím. Tak jako každá tečka i tahle znamená nejen konec, ale zároveň nový začátek.

Spider-Man: Daleko od domova

Peter Parker se vrací ve snímku *Spider-Man: Daleko od domova*, který je další kapitolou filmové série *Spider-Man: Homecoming*! Náš dobrý soused a superhrdina se vydá se svými kamarády Nedem, MJ a ostatními na prázdniny do Evropy. Petrův plán nechat na pár týdnů superhrdinství a užívat si vezme brzy za své, neboť Spider-Manovi zkříží cestu agent Nick Fury. Ten po Peterovi chce, aby mu pomohl vypátrat, proč na starý kontinent útočí obří elementálové.

Lví král

Snímek *Lví král* od studia Disney, jenž režíroval Jon Favreau (*Kniha džunglí*), se odehrává v africké savaně, kde se narodil budoucí panovník všeho živého. Malý lví princ Simba zbožňuje svého otce, lvího krále Mufasu, a připravuje se na svou budoucí vládu. Avšak ne všichni se z malého Simby radují. Mufasův bratr Scar, původní následník trůnu, spřádá své vlastní, temné plány. Souboj o Lví skálu plný intrik, dramát a po nečekané tragédii skončí Simbovým vyhnanstvím. Za pomoci dvou nových přátel musí Simba dospět a stát se tím, kým je mu souzeno být.

Z ostatních filmů uvedeme:

Nový dokumentární film o hudební legendě **Pavarotti**, komedii **Late Night**. romantický film **After: Polibek**, hudební film **Yesterday**, akční film **Muži v černém: Globální hrozba** či Oscarový film **Zelená kniha**.

Z pohádek:

Tajný život mazlíčků 2 a **Jak vycvičit draka 3**.

Na všechny diváky se těší celý tým kina Světozor.

AKCE KINOKAVÁRNY:

- Nové energetické nápoje MONSTER
- Řecká ledová káva FRAPPÉ